Сводный годовой доклад

о ходе реализации и об оценке эффективности

муниципальных программ 
Владимировского сельского поселения 

по итогам 2018 года

Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Владимировского сельского поселения

по итогам 2018 года
Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Владимировского сельского поселения по итогам 2018 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Владимировского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Владимировского сельского поселения в 2018 году. 

В 2018 году в Владимировском сельском поселении реализовывалось 7 муниципальных программ Владимировского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения 06.09.2013 № 76:
1. «Управление муниципальными финансами»;

2. «Муниципальная политика»;

3. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»; 

4. «Развитие транспортной системы»;

5. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство Владимировского сельского поселения»; 

6. «Развитие культуры»; 

7. «Развитие физической культуры и спорта».

Указанные муниципальные программы Владимировского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Владимировского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 02.02.2018 № 10.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2018 году составил 32 681,5 тыс. рублей, из них:
средства областного бюджета – 18 341,3 тыс. рублей, 
средства бюджета района –3 071,8 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 11 268,4 тыс. рублей.

Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2018 году освоено 30 190,3 тыс. рублей, в том числе:

средства областного бюджета – 18 322,3 тыс. рублей, 

средства бюджета района –3 058,2 тыс. рублей, 

средства бюджета поселения – 8 809,8тыс. рублей.
В соответствии с постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 02.02.2018 № 10 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Владимировского сельского поселения и Методических рекомендаций» Администрацией Владимировского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Владимировского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 

Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 

На основании данной информации подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Владимировского сельского поселения в разрезе каждой муниципальной программы. 

Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.

1. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Управление муниципальными финансами»
Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 24.10.2013 № 93. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения.

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 

«Долгосрочное финансовое планирование»;

«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;

«Управление муниципальным долгом Владимировского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 4 286,3 рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 24.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Управление муниципальными финансами»

Итоги реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» позволили в 2018 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами».
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» –обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, в отчетном периоде решались задачи по проведению эффективной бюджетной политики.
Реализация большинства основных мероприятий муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» осуществляется на постоянной основе, сроки их окончания запланированы на 2020 год, что объясняется ее «обеспечивающим» характером, то есть ориентацией на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов реализации муниципальных программ Владимировского сельского поселения через развитие правового регулирования и методического обеспечения. 
Из общих результатов реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» следует отметить следующие. 

Доходы бюджета поселения исполнены в объеме 31 258,4 тыс. рублей с увеличением  к 2017 году на 20 472,9 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 5 051,9 тыс. рублей, или 15,9 процента от всех поступлений. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 26 685,0 тыс. рублей или 84,1  процента от всех поступлений. За 2018 год расходы бюджета поселения исполнены в сумме 30 441,4 тыс. рублей, что составляет 92,4 процента от плановых назначений, в том числе в рамках реализации муниципальных программ в сумме 30 190,3 тыс. рублей или 92,4 процента к плану. В общем объеме расходов программные расходы за 2018 год  составили 99,2 процента. 
Бюджет Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год сформирован по программной структуре, на основе 7 утвержденных Администрацией Владимировского сельского поселения муниципальных программ. Программное планирование бюджета направлено на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение прозрачности и предсказуемости бюджетной политики.

В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения одним из важных результатов реализации муниципальной программы стало принятие решения Собрания депутатов Владимировского сельского поселения от 27.12.2018 № 51 «О бюджете Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в Владимировском сельском поселении постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 31.12.2015 № 183 утверждены правила разработки и утверждения бюджетного прогноза Владимировского сельского поселения на долгосрочный период. В соответствии с данными правилами в 2016 году проект бюджетного прогноза Владимировского сельского поселения разработан на период 2018-2022 годов, прошел общественное обсуждение и внесен в Собрание депутатов Владимировского сельского поселения одновременно с проектом решения о бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период и утвержден в 2017 году, а в 2018 году были внесены изменения в бюджетный прогноз.

Задачи сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2018 году путем внесения ряда изменений в решения Собрания депутатов Владимировского сельского поселения от 27.12.2018 № 51 «О бюджете Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», от 21.08.2007 № 16 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования «Владимировское сельское поселение».

В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято решение Собрания депутатов Владимировского сельского поселения от 16.04.2018 № 55«Об отчете об исполнении бюджета Владимировского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год».

Эффективное управление муниципальным долгом Владимировского сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.
Расходы на обслуживание муниципального долга Владимировского сельского поселения были предусмотрены в пределах норматива, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации, 
В целях исполнения контрольной функции сектор экономики и финансов осуществляет исключительные полномочия по санкционированию оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств.
Сектором экономики и финансов осуществлялась организация исполнения бюджета поселения, формирование бюджетной отчетности об исполнении бюджета поселения, проверка бюджетной отчетности подведомственных учреждений.
На официальном сайте Владимировского сельского поселения размещены материалы «Бюджет для граждан» по проектам решений Собрания депутатов Владимировского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Владимировского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год» и «О бюджете Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

В целях формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Владимировского сельского поселения осуществлено внедрение программных продуктов Автоматизированный центр контроля (АЦК) Финансы и АЦК-Планирование, входящих в состав Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области. 

Эффективное управление муниципальным долгом Владимировского сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.
Достижению указанных результатов в 2018 году способствовала реализация основных мероприятий муниципальной программы, результат исполнения которых подробно представлен в разделе 2 настоящего отчета о реализации муниципальной программы.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Управление муниципальными финансами»

В 2018 году из 7 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной 7 показателей (индикаторов) исполнены в полном объеме.
Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами»

В 2018 году из 7 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», 2 были запланированы к реализации с учетом финансового обеспечения.

Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Владимировского сельского поселения «О бюджете Владимировского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», в 2018 году составил 4 286,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» по итогам 2018 года составило 4 273,6 тыс. рублей, или 99,7 процентов. 

На реализацию основного мероприятия 2.3 (обеспечение деятельности Администрации Владимировского сельского поселения) подпрограммы 2 «Обеспечение деятельности Администрации Владимировского сельского поселения» на 2018 год предусмотрено 4 286,3 тыс. рублей. В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2018 года заключено 24 муниципальных контракта (договора) на сумму 589,9 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 4 273,6 тыс. рублей, или 99,7 процентов. 

На реализацию основного мероприятия 2.4 (межбюджетные трансферты из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями) подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» на 2018 год финансовое обеспечение не предусмотрено. 

Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», использованы по целевому назначению.

2. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 24.10.2013 № 94. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения.

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя 3 подпрограммы: 

Подпрограмма 1 – «Развитие муниципального управления и муниципальной службы во Владимировском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления»;

Подпрограмма 2 – «Обеспечение реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика»;
Подпрограмма 3 – «Социальная поддержка лиц из числа муниципальных служащих Владимировского сельского поселения, имеющих право на получение единовременной выплаты при увольнении и на получение государственной пенсии за выслугу лет».
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 25.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Муниципальная политика»

Реализация в 2018 году мероприятий муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» в целях совершенствования муниципального управления и муниципальной службы Владимировского сельского поселения; повышения качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Владимировского сельского поселения, способствовала достижению следующих основных результатов:

- На официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет и на информационных стендах своевременно размещалась информация, которая подлежит официальному обнародованию и опубликованию. В газете «Красносулинский вестник» печатаются нормативно-правовые акты и иные информационные материалы, что влияет на уровень доверия населения к муниципальным служащим и престиж муниципальной службы. Так же увеличилась посещаемость официального сайта Администрации.

- Глава Администрации Владимировского сельского поселения принимал участие в заседании совета муниципальных образований Ростовской области, на котором была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;

- в целях повышения профессионального уровня лиц, занятых в системе местного самоуправления муниципальные служащие приняли участие в 6 обучающих семинарах, в том числе в режиме видеоконференции по направлениям профессиональной деятельности;

- в связи с внедрением централизованной информационно-технологической платформы на базе Систем «АЦК-Планирование» и «АЦК-Финансы» на территориях муниципальных образований Красносулинского района начальник СЭиФ прошла обучение по программе подготовки пользователей посредством участия в консультационных вебинарах и стажировку по программе «Планирование бюджета» в системе «АЦК-Планирование»;

- на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет размещена информация о штатной численности муниципальных служащих и затратах на их содержание; 

- все нормативно-правовые акты, проекты нормативно-правовых актов и иные информационные ресурсы, подлежащие обнародованию и публикации размещены на официальном сайте Администрации поселения и в средствах массовой информации (в газете «Красносулинский вестник»), так же увеличилась посещаемость официального сайта Администрации; 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Муниципальная политика»

В 2018 году из 11 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной 8 показателей (индикаторов) исполнены в полном объеме.
Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика»

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2018 году за счет средств бюджета поселения было предусмотрено 77,8 тыс. рублей, в том числе:

на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы во Владимировском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления» - 26,8 тыс. рублей;

на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» - 27,0 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 3 «Социальная поддержка лиц из числа муниципальных служащих Владимировского сельского поселения, имеющих право на получение единовременной выплаты при увольнении и на получение государственной пенсии за выслугу лет» - 24,0 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.

Фактическое освоение средств муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика» по итогам 2018 года составило 75,6 тыс. рублей, в том числе:

на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы во Владимировском сельском поселении, дополнительное профессиональное образование лиц, занятых в системе местного самоуправления» - 26,0 тыс. рублей;

на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение 25,6,4 тыс. рублей;

на реализацию подпрограммы 3 «Социальная поддержка лиц из числа муниципальных служащих Владимировского сельского поселения, имеющих право на получение единовременной выплаты при увольнении и на получение государственной пенсии за выслугу лет» - 24,0 тыс. рублей. 

Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Муниципальная политика», использованы по целевому назначению.
Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 29.10.2013 № 96. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения.

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 4 подпрограммы: 

«Пожарная безопасность»;

«Защита от чрезвычайных ситуаций»;

«Обеспечение безопасности на водных объектах».

«Профилактика экстремизма и терроризма на территории Владимировского сельского поселения»
На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 27,9 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 26.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Итоги реализации Реализация основных мероприятий муниципальной программы осуществлялась в соответствии с утвержденным планом реализации на 2018 год.

По подпрограмме 1 «Пожарная безопасность» основное мероприятие «Повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения» выполнено в полном объеме. Администрация поселения оснащена средствами предупреждения и тушения пожаров (имеются 6 ранцевых огнетушителей, мотопомпа, противопожарная сигнализация), оформлен стенд по пожарной безопасности, произведена перезарядка огнетушителя, проведено 11 заседаний КЧС и ОПБ, распространены памятки по пожарной безопасности, проведено пожарно - тактическое учение.

По подпрограмме 2 «Защита от чрезвычайных ситуаций» запланирована реализация основного мероприятия:
 - основное мероприятие 2.1«Предупреждение чрезвычайных ситуаций и пропаганда среди населения безопасности жизнедеятельности, обучение действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций» выполнено в полном объеме. Ежеквартально проведены учения по оповещению и информированию населения о порядке действия по сигналу «Внимание всем». Проведено командно - штабное учение по теме: «Действия органов управления и сил территориальной подсистемы РСЧС субъекта при угрозе и возникновении ЧС, обусловленных весенним паводком» и комплексная тренировка с органами управления и силами РСЧС по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». На основании распоряжения Администрации Владимировского сельского поселения проведено специальное учение по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения Владимировского сельского поселения. Выполнен комплекс мероприятий по созданию и поддержанию в постоянной готовности муниципальных систем оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуация.

По подпрограмме 3 «Обеспечение безопасности на водных объектах» основное мероприятие «Предупреждение происшествий на водных объектах» выполнено в полном объеме. Проведена информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах. В зимний период раздавались памятки по правилам о безопасности на льду. В общеобразовательных учреждениях проводилась разъяснительная беседа по правилам поведения на воде во время летних каникул. Установлены запрещающие знаки «Купание запрещено».

По подпрограмма 4. «Профилактика терроризма и экстремизма» запланирована реализация основного мероприятия:

- основное мероприятие 4.1. «Привлечение граждан, негосударственных структур и общественных объединений к участию в профилактике экстремизма и терроризма» выполнено в полном объеме. Проведены сходы граждан, на которых рассмотрены вопросы соблюдения требований режимных ограничений на обеспечение надлежащего порядка на Государственной границе РФ; обеспечена готовность спасательных сил и средств к немедленным действиям; ориентировки предполагаемых террористов размещены в местах массового скопления людей; розданы памятки по действию при террористической угрозе, а также обнаружению подозрительных предметов; усилена разъяснительная работа среди населения. В учреждениях культуры прошили следующие мероприятия: познавательная программа «Толерантность: искусство жить вместе»; литературная программа «Пусть всегда будет мир»; акция «Дань памяти жертвам Беслана».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

В 2018 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», подпрограмм муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» 6 показателей (индикаторов) исполнены в полном объеме. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

План расходов муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2018 год составил 27,9 тыс. рублей. План ассигнований в соответствии с решением Собрания депутатов Владимировского сельского поселения от 27.12.2017 № 51 «О бюджете Владимировского сельского поселения Краcносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» и сводной бюджетной росписью на 2018 год соответствует показателям муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».

Исполнение расходов по муниципальной программе Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2018 году составило 14,7 тыс. рублей.

В 2018 году из 9 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», 2 было запланировано к реализации с учетом финансового обеспечения.

На реализацию основного мероприятия 1.1 (Повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения) подпрограммы 1 «Пожарная безопасность» на 2018 год предусмотрено 19,7 тыс. рублей. В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2018 года муниципальный был заключены 4 контракта, на сумму 10,8 тыс. рублей и основного мероприятия 3.1 (Предупреждение происшествий на водных объектах) подпрограммы 3 «Обеспечение безопасности на водных объектах» предусмотрено 8,2 тыс. рублей, был заключен контракт на сумму 3,9 тыс. рублей.
 На реализацию остальных основных мероприятий средства не были запланированы.

Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», использованы по целевому назначению.
4. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 29.10.2013 № 97. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения.

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Развитие транспортной инфраструктуры Владимировского сельского поселения»;

«Повышение безопасности дорожного движения на территории Владимировского сельского поселения».

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 2879,2 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 27.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Развитие транспортной системы»

Реализация основных мероприятий муниципальной программы осуществлялась в соответствии с утвержденным планом реализации на 2018 год.

По подпрограмме 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Владимировского сельского поселения» запланирована реализация четырех основных мероприятий:

- основное мероприятие 1.1. «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значенияи искусственных сооружений на них» выполнено в полном объеме. Произведено содержание автомобильных дорог х.Большая Федоровка.  Пполучено положительное заключение экспертизы на ПСД по капитальному ремонту 2 участков внутрипоселковых дорог х. Большая Федоровка;
- основное  мероприятие 1.2 «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них» выполнено в полном объеме. Проведены следующие работы: очистка дорог от снега; скашивание травы на обочинах дорог; очистка проезжей части дорог и обочин; грейдирование и подсыпка дорог; восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильной дороги. В ст.Владимировская, х.Большая Федоровка и х.Малая Федоровка проведены работы по содержанию внутрипоселковых дорог. Устранены деформация и повреждения (заделка выбоин, посадок шелушения) покрытий, исправление кромок покрытий, устранение повреждений бордюров, заливка трещин на асфальтобетонных и цементобетонных покрытиях, восстановление и заполнение деформационных швов.

- основное мероприятие 1.3 «Иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений» в отчетном периоде не планировалось.
- основное  мероприятие 1.4. «Софинансирование расходов на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения» в отчетном периоде не планировалось.
По подпрограмме 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Владимировского сельского поселения» в течение 2018 года реализовывались два мероприятия:

- основное мероприятие 2.1.«Организация дорожного движения»  выполнено в полном объеме.    Произведен ремонт дорожных знаков в ст.Владимировская, х.Большая Федоровка;

- основное мероприятие 2.2. «Профилактические мероприятия по пропаганде соблюдения правил дорожного движения»  выполнено в полном объеме.   Оформлены «уголки» по безопасности дорожного движения в общеобразовательных учреждениях поселения. Проводятся акции с участием школьником по безопасности дорожного движения.  Среди населения проведены агитационные беседы по ПДД на сходах граждан.  
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Развитие транспортной системы»

В 2018 году из 4 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы», подпрограмм муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» 4 выполнены в полном объеме.
Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году было предусмотрено 2879,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 194,3 тыс. рублей, за счет средств бюджета района 2684,9 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2018 года составило 2868,0 тыс. рублей (99,6 процента), в том числе за счет средств областного бюджета – 185,6 тыс. рублей, за счет средств бюджета района 2682,4 тыс. рублей.

На реализацию подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Владимировского сельского поселения» муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году было предусмотрено 2810,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

областного бюджета – 194,3 тыс. рублей;

бюджет района –2600,5 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:

Основное мероприятие 1.1. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 194,3 тыс. рублей за счет средств областного бюджета и 15,8 тыс. рублей за счет средств бюджета района; 

Основное мероприятие 1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 2600,5 тыс. рублей за счет средств бюджета района израсходовано – 2600,4 тыс. рублей;

Основное мероприятие 1.3. Иные мероприятия в сфере дорожной деятельности -0,0 тыс. рублей;

Основное мероприятие 1.4. Софинансирование расходов на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения – 0,0тыс. рублей. 
На реализацию подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Владимировского сельского поселения» муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2018 году за счет средств бюджета Красносулинского района было предусмотрено 68,6 тыс. рублей, израсходовано 67,0 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 2.1. Организация дорожного движения – 67,0 тыс. рублей за счет средств бюджета района;

Основное мероприятие 2.1. Профилактические мероприятия по пропаганде соблюдения правил дорожного движения – 0,0 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие транспортной системы», использованы по целевому назначению.
5. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство Владимировского сельского поселения»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 29.10.2013 № 98. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения.

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» включает в себя 2 подпрограммы: 

 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Владимировского сельского поселения»;

«Благоустройство территории Владимировского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 20 6019,9 тыс. рублей, израсходовано – 20 511,7 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 28.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Владимировского сельского поселения, качественного благоустройства населенных пунктов на территории Владимировского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство Владимировского сельского поселения» в 2018 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:

- для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 11 субботников; выполнены услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке; проведена работа по выявлению мест произрастания сорной и карантинной растительности;
проведены работы по текущему ремонту водопровода ст. Владимировская;

- проведены мероприятия по приобретению и замене отработанных ламп уличного освещения в хуторах поселения, производилась оплата за уличное освещение
- выполнены работы по противоклещевой обработке мест общего пользования; по дезинфекции питьевой системы; проведено бактериологическое исследование питьевой воды;

- сотрудниками администрации, учреждений культуры, школ на субботниках приведены в порядок памятники, территории спортивных и детской площадок; проведен ремонт памятников;

- информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства, раздавались памятки, предупреждения о содержании придворовой территории в порядке, необходимости устранения нарушений;

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В 2018 году из 10 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство Владимировского сельского поселения», подпрограмм муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» по 2 показателям (индикаторам) (1.1 «Количество многоквартирных домов, в которых планируется провести капитальный ремонт», 1.4. «Уровень газификации Владимировского сельского поселения») исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году было предусмотрено 20 619,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

областной бюджет – 17 492,8 тыс. рублей;

бюджета района – 350,1 тыс. рублей;

бюджета поселения – 2 777,0 тыс. рублей.

На реализацию подпрограммы 1 «Развитие жилищного хозяйства и создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Владимировского сельского поселения» в 2018 году в бюджете поселения предусматривались 19 260,4 тыс. рублей:
областной бюджет – 17 492,8 тыс. рублей;

бюджета района – 350,1 тыс. рублей;

бюджета поселения – 1417,5 тыс. рублей.

На реализацию подпрограммы 2 «Благоустройство территории Владимировского сельского поселения» за счет средств бюджета поселения в 2018 году было предусмотрено 1359,5 тыс. рублей:
областной бюджет – 0,0 тыс. рублей;

бюджета района – 0,0 тыс. рублей;

бюджета поселения – 1359,5 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.

В рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2018 году освоено 20 511,7 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

областной бюджет – 17482,5 тыс. рублей;

бюджета района – 349,3 тыс.2679,9 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие жилищного хозяйства и создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Владимировского сельского поселения» в 2018 году освоено 19 249,3 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:

Основное мероприятие 1.2. Содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства – 349,3 тыс. рублей; 

Основное мероприятие 1.3. Возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги –0,0 тыс. рублей:
Основное мероприятие 1.4. Мероприятия по газификации Владимировского сельского поселения  – 18 900,0 тыс. рублей;
областной бюджет – 17 482,5 тыс. рублей;

бюджет поселения – 1417,5 тыс. рублей.
Основное мероприятие 2.1. Организация уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения – 907,1 тыс. рублей;
Основное мероприятие 2.2 Уборка мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза твердых бытовых отходов – 46,6 тыс. рублей;

Основное мероприятие 2.3 Содержание и ремонт объектов благоустройства и мест общего пользования – 308,6 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», использованы по целевому назначению.
6. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Развитие культуры»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 24.10.2013 № 95. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения. Участники муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Владимировский сельский Дом культуры».

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» включает в себя 2 подпрограммы: 

 «Развитие библиотечного дела»;
«Развитие культурно-досуговой деятельности».
На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 4 651,0 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 29.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Развитие культуры»

В целях сохранения, восстановления и развития традиционной народной культуры как основной составляющей единого культурного пространства Владимировского сельского поселения, реализации творческого потенциала населения Владимировского сельского поселения, обеспечения свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни, в рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» ответственным исполнителем и участниками в 2018 году достигнуты следующие результаты:

С целью организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами учреждений культуры и улучшение материально-технической базы учреждений культуры сельским домом культуры проведено 760 различных по форме и тематике мероприятий по обеспечению досуга населения (рождественских праздников, масленицы, дня защитника отечества, 8 марта, 1 мая, дня победы, день защиты детей, день семьи, любви и верности, день работников культуры, день хуторов, день шахтера, день знаний, день молодежи, день пожилого человека, день народного единства, день матери, празднование нового года); количество участников мероприятий составило 8 474 человека; в самодеятельных коллективах народного творчества 173 участника. 

организованы танцевальные вечера, вечера отдыха, концертные программы; повышен творческий потенциал самодеятельных коллективов народного творчества: работают клубные формирования: Владимировский народный казачий хор «Волюшка», детский казачий ансамбль «Криница», хореографический коллектив «Эмбер», вокальная группа «Сударушка», вокальная группа «Бим-Бом», вокальная группа «Балаган»,  театральный кружок «Художественное слово», кружок вязания «Кружевница», вокальная группа «Родничок», патриотический клуб «Станица», семейный клуб «Казачий круг», драматический кружок «Юморина».
- осуществлено финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры»

В 2018 году из 3 показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры», подпрограмм муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» 3 показателя (индикатора) достигли плановых значений. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры»

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры» в 2018 году 654,2,7 тыс. рублей, бюджета поселения – 3 996,8 тыс. рублей.

Фактическое освоение средств составило 2 310,8 тыс. рублей или 49,7 процента.

По подпрограмме 1 «Развитие библиотечного дела» финансирование не предусмотрено. 
По подпрограмме 2 «Развитие культурно-досуговой деятельности» объем финансового обеспечения, составил 4 651,0  тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета 654,2 тыс. рублей, за счет средств бюджета поселения 1 656,6 тыс. рублей.

 Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие культуры», использованы по целевому назначению.

7. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения

«Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 29.10.2013 № 99. 

Ответственный исполнитель – Администрация Владимировского сельского поселения. Муниципальная программа Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» включает в себя 2 подпрограммы: 

 «Развитие спортивной и физкультурно- оздоровительной деятельности Владимировского сельского поселения»;

«Развитие материальной и спортивной базы Владимировского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2018 году было предусмотрено финансирование в объеме 139,4 тыс. рублей. 

Годовой отчет о реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» за 2018 год утвержден постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 28.03.2019 № 30.

Сведения об основных результатах реализации 

муниципальной программы Владимировского сельского поселения

«Развитие физической культуры и спорта»

В целях развития массовой физической культуры и спорта; совершенствования системы физического воспитания населения; развития инфраструктуры физической культуры и спорта, в рамках реализации муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Администрации Владимировского сельского поселения от 29.10.2013 № 99, ответственным исполнителем и участниками в 2018 году достигнуты следующие результаты:

- среди команд поселения было проведено 19 спортивно-массовых мероприятий: по волейболу, баскетболу, пионерболу, теннису, легкой атлетике, стрельбе, шахматам, шашкам, которые были проведены на хорошем организационном уровне;

- школьные команды обеспечены необходимым инвентарем (мячи, прыгалки, обручи, настольный теннис, дартс, шашки, шахматы);

- оформлено два стенда по пропаганде физкультурных и спортивных мероприятий; 

- жители поселения обеспечены 2 спортивными залами, имеется тренажерный зал, 2 спортивные площадки, спортивные сооружения, что позволяют заниматься спортом жителям любого возраста. Жителям предоставляется возможность занятий в секциях по волейболу; 

- спортсмены Владимировского сельского поселения приняли участие в районных соревнованиях: кубок Героя СССР Саламатина, кубок главы Администрации района, Спартакиада Дона, где  восемнадцатый год подряд команды поселения занимают 1 место. Спортсмены занимали призовые места в разных видах соревнований.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

В 2018 году 4 показателя (индикатора) муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», подпрограмм муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» исполнены в полном объеме.
Сведения о выполнении расходных обязательств Владимировского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

На реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2018 году было предусмотрено 139,4 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.

Фактическое освоение средств составило 135,8 тыс. рублей или 97,4 процента.

По подпрограмме 1 «Развитие спортивной и физкультурно- оздоровительной деятельности Владимировского сельского поселения» объем финансового обеспечения, составил  42,8 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.
По подпрограмме 2 «Развитие материальной и спортивной базы Владимировского сельского поселения» объем финансового обеспечения, составил 96,61 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения 96,6 тыс. рублей.

Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Владимировского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», использованы по целевому назначению.
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